
Справка 

по результатам мониторинга по теме  

«Удовлетворённость организацией образовательного процесса в школе» 

 

от 29.11.2023 

 

Цель мониторинга: изучение результатов удовлетворённости участников 

образовательного процесса качеством образовательных услуг. 

Сроки проведения мониторинга: 22.11.2023-29.11.2023 

В опросе приняло участие 388 родителей 1-11 классов, что составляет 52,4% от 

общего количества родителей. 

 

Раздел 1. Удовлетворенность организацией школьного быта.  
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Удовлетворены ли Вы, обеспечением 
безопастностинахождения Вашего ребенка в школе?

Да Частично Не знаю Нет

57,9
31,8

4,7 5,6

Удовлетворены ли Вы, материально-техническим 
оснащением?

Да Частично Не знаю Нет



 

Исходя из показателей диаграмм, средний уровень удовлетворённости организацией 

школьного быта составляет 63% от общего числа принявших участие в опросе. 

Удовлетворённость организацией школьного быта уменьшилась по сравнению с прошлым 

годом на 0,25%. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность организацией учебно – воспитательного процесса.  
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Удовлетворены ли Вы, санитарно-гигиеническим 
состочнием школьных помещений?

Да Частично Не знаю Нет
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Удовлетворены ли Вы, уровнем преподавания, педагоги 
дают глубокие прочные знания Вашему ребенку?

Да Частично Не знаю Нет
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Удовлетворены ли Вы, расписанием занятий?

Да Частично Не знаю Нет
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Удовлетворены ли Вы, организацией внеурочных 
занятий и дополнительных занятий по предметам?

Да Частично Не знаю Нет
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Удовлетворены ли Вы, справедливостью оценивания 
учебных достижений Вашего ребенка?

Да Частично Не знаю Нет
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Удовлетворены ли Вы, балансом учебных нагрузок: Ваш 
ребенок не перегружен учебными занятиями и 

домашними заданиями?

Да Частично Не знаю Нет

75,5

17,9

4,5 2,1

Созданы условия для проявления и развития 
способностей Вашего ребенка?

Да Частично Не знаю Нет



Исходя из показателей диаграмм, средний уровень удовлетворённости организацией 

учебно-воспитательного процесса составляет 68,55% от общего числа принявших участие 

в опросе. Удовлетворённость организацией учебно-воспитательного процесса увеличилась 

по сравнению с прошлым годом на 3,02%. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность психологическим климатом в школе.  

 

 

 

 
 

Исходя из показателей диаграмм, средний уровень удовлетворённости 

психологическим климатом в школе составляет 78,8% от общего числа принявших участие 

в опросе. Удовлетворённость психологическим климатом выросла по сравнению с 

прошлым годом на 0,13%. 
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Удовлетворены ли Вы, психологическим климатом в 
Вашем классе?

Да Частично Не знаю Нет

75,1

15,3

5,7
3,9

Удовлетворены ли Вы, отношением педагогов к 
обучающимся?

Да Частично Не знаю Нет
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Удовлетворены ли Вы, сложившимися отношениями с 
классным руководителем?

Да Частично Не знаю Нет



Раздел 4. Удовлетворенность системой требований к участникам учебно-

воспитательного процесса.   

 

 
 

Исходя из показателей диаграмм, средний уровень удовлетворённости 

психологическим климатом в школе составляет 81,25% от общего числа принявших 

участие в опросе. Удовлетворённость системой требований к участникам учебно-

воспитательного процесса упала по сравнению с прошлым годом на 1,25% 

 

Анализируя результаты анкетирования родительской общественности по 4 

направлениям удовлетворённости, необходимо отметить, что большинство опрошенных 

родителей удовлетворены деятельность школы. Общий уровень удовлетворённости 

родителей в 2023 году составляет 72,9% от общего числа опрошенных. 

Также необходимо отметить те стороны жизнедеятельности образовательного 

учреждения, в отношении которых следует усилить работу, а именно:  

1. Привлечение родителей к активному участию в управлении школой: 

активизация работы членов Родительского совета школы (как один из способов повышения 

осведомлённости родительской общественности различными сторонами 

жизнедеятельности школы привлечения к активному участию в решении вопросов, которые 

касаются всего образовательного учреждения);  

2. Более активное привлечение родителей и обучающихся к использованию 

электронных ресурсов как средству получения информации, поддержки связи с учителями, 

педагогами, администрацией школы, благодаря чему можно повысить уровень 

информированности родителей достижениями ребёнка и возникающими проблемами. 
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Удовлетворены ли Вы, системой требований 
предъявляемых к культуре внешнего вида 

обучающихся?

Да Частично Не знаю Нет
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Удовлетворены ли Вы, системой требований 
предъявляемых к культуре поведения обучающихся?

Да Частично Не знаю Нет


